


_ii OPAKOVANI Z EKONOMIE

Které zakladni tri ekonomické faktory jsou nezbytné k vyrobé néjaké komodity? Napiste priklad
4 vzécnych zdroju.

ekonomické faktory

vzdené 2droje S

Ktera ekonomicka otazka nepatri mezi tri zakladni?
a) Za kolik budeme vyrabét? c) Jakym zplsobem budeme vyrabét?
b) Co budeme vyrabhét? d) Pro koho budeme vyrabhét?

B Odhalte, o ktery ekonomicky systém se bude jednat? u Ktery stat nepatri do tabulky? (ekonom. systém)

Austroslavie po stabilizaci statnich pomérd prisla s novym

ekonomickym planem. Produkci v jednotlivych odvétvich &

. g p A E5. Nemecko Island Kanada
definovala poctem vyrabenych kusu v casovem intervalu 3 let.
Rozhodla se i pro dotaci zakladnich potravin, které jsou pro s
obyvatele zemé nezbytné (mouka, miéko, vajicka atd.). Kuba Portugalsko Jizni Korea
ekonomicky systém: Norsko Argentina Svycarsko

B Rozdélte nasledujici statky na ekonomicke a volné. B Jak rozdélujeme v ekonomice sluzby?

synteticka barviva, kakaove boby, vakciny, bronz, morské
ryby, kobercaova tkanina

EKONOMICKE VOLNE

SLUzBY

n Doplnite cyklus ekonomickych subjektd.
B Co znazornuje nasledujici graf?
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CO VYRABET? _
PRO KOHO VYRABET?
JAK VYRABET?
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n Stanovte konecnou cenu produktu.

Truhlar Petr se rozhodl, ze si zalozi firmu a bude vyrabét specialni typ
psaciho stolu pro podnikatele. Material na vyrobu si kupuje jednou za ptil
roku a vyjde ho na 190 000 K¢. Petr je OSVC (osoba samostatné
vydélecna), pracuje na zivnostenskeé opravnéni a za mésic je schopen
vyrobit 16 specialnich stolu. JelikoZ nema zadné dalsi zaméstnance,
veskery zisk nalezi jemu. Aby nemusel vyuzivat svou garaz, pronajal si
dilnu vedle domu, za kterou mésicné plati 14 000 K¢ i s energiemi. Spise
nez na marketing véri Petr na doporuceni zakazniku, proto si neplati
zadnou propagaci. Jedinou reklamu ma na auté, kterym jezdi za svymi
odbérateli a rocné utrati za palivo 46 000 Kc. Kazdorocné si porFizuje i
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